
  Cuarto Campeonato  San Juan Bautista 

  HOJA DE VOCALÍA No. 99

Categoría: Senior Fecha: Domingo - Mayo 18, 2025 Hora: 13:00 Cancha: Cancha 2

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 4 Vocal: Directiva

JUNIOR v TU CARIñITO OTRA VEZ

3 2
J C G TA TR Jugadores

  x2 4 - Edison Toapanta

5 - John Almeida

8 - Kevin Almeida

10 - Wilson Almeida

12 - Alan Cuñas (*J)

15 - Edgar Reinozo

  x1 21 - Esteban Chicaiza (*J)

22 - Mauricio Cuñas

Jugadores sancionados en la vocalía No.99

10 - Wilson Almeida | Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 23.50

J C G TA TR Jugadores
2 - Joel Padilla (*J)

5 - William Padilla

7 - Bryan Soria

9 - Alcivar Monar

17 - Walter Llugsha

19 - Luis Naranjo

20 - Jorge Almeida

42 - Juan Toctaguano

69 - Jorge Correa

  x1 100 - Roberto López

  x1 380 - Jacob Llaguno

Jugadores sancionados en la vocalía No.99

17 - Walter Llugsha |  Expulsión Directa
42 - Juan Toctaguano |  ART. 11 Literal A

Total Pagado Vocalía: $ 74.00

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Cuarto Campeonato  San Juan Bautista, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la Cuarto Campeonato  San Juan Bautista.
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  Cuarto Campeonato  San Juan Bautista 

  HOJA DE VOCALÍA No. 99

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Junior (3) - Tu Cariñito otra vez (2), por lo demás
sin novedad.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Camila Medranda
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Rojas del equipo Junior:

*  No. 10 - Wilson Almeida (Conducta anti-deportiva)
Tarjetas Rojas del equipo Tu Cariñito otra vez:

*  No. 17 - Walter Llugsha (Conducta anti-deportiva)
*  No. 42 - Juan Toctaguano (Conducta anti-deportiva)

Además existieron las siguientes novedades:

No hay informe

 

Nombre:    DIXON GONZALEZ
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